

PSL/CS/SE/REG-47/22-23
22nd August, 2022

Corporate Relationship Department
BSE Limited
1st Floor, P. J. Towers
Dalal Street,
Mumbai - 400 001.

COMPANY CODE NO:-4166 (SCRIP CODE : 513511)

Sub: Publication of Notice in respect of 49th Annual General Meeting, to be held through Video Conferencing / Other Audio Visual Means.
Ref: Regulation 47 read with Regulation 30 of the SEBI (LODR) Regulations, 2015.

Dear Sir/Madam,

In terms of Circular No. 20/2020 dtd. 5th May, 2020 and Circular No. 02/2022 dtd. 5th May, 2022 issued by the Ministry of Corporate Affairs read with Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we enclose herewith the newspaper advertisement published on 22nd August, 2022 in Business Standard (English) and Loksatta-Jansatta (Gujarati) intimating about 49th AGM of the Company to be held through Video Conferencing / Other Audio Visual Means on Friday, the 23rd September, 2022 and information on related matters as required under MCA Circular(s).

You are requested to kindly take the above on your records.

Thanking You,

Yours faithfully
For Panchmahal Steel Limited



Deepak Nagar
GM (Legal) & Company Secretary



E-mail : shares@panchmahalsteel.co.in

Encl : as above

ખાડાઓમાં પાણીના ભરાવાના કારણે ખાડાઓ નજરે નહીં પડતા ટુ-વ્હીલર વાહનો સ્લીપ થવાના બનાવો

સુખસરથી બલૈયા હાઈવે પર ખાડાથી વાહનચાલકો ત્રાહિમામ

પાણીના નિકાલ માટે રસ્તાની સાઈડમાં ગટર લાઈન બનાવવા સ્થાનિકો અને વેપારીઓ દ્વારા માંગણી

સુખસર, તા. ૨૧

ઝાલોદ થી સુખસર થઈ સંતરામપુર જતા હાઈવે માર્ગ ઉપર સુખસર બસ સ્ટેશનથી બલૈયા કોલિંગ સુધીના માર્ગ ઉપર નાના-મોટા ખાડાઓ પડી જવાથી તેમાં વરસાદી પાણી ભરાઈ રહેતા વાહન ચાલકો ત્રાહિમામ પોકારી રહ્યા છે. તેમજ આ ખાડાઓમાં પાણીના ભરાવાના કારણે ખાડાઓ નજરે નહીં પડતા ટુ-વ્હીલર વાહનો સ્લીપ થવાના બનાવો પણ બની રહ્યા છે. જેમાં વાહન ચાલકો બસ સ્ટેશનથી બલૈયા કોલિંગ સુધીના ત્રણ કિલોમીટર જેટલા માર્ગ ઉપર હાલમાં નાના-મોટા ખાડાઓ પડી જતા વાહનચાલકો પરેશાન થઈ રહ્યા છે. જોકે હાલ વરસાદી દિવસોમાં આ ખાડાઓમાં પાણી ભરાઈ રહેતા ટુ-વ્હીલર વાહનો સ્લીપ થવાના અને આ રસ્તાથી અજાણ્યા મોટા વાહન ચાલકો ના વાહનો નુકસાન થવાના તેમજ વાહન મુસાફરી કરતા લોકોને શારીરિક સમસ્યા થવાના બનાવો વધી જવા પામ્યા છે. જોકે હાલ આ માર્ગની નવીનીકરણ કામગીરી મંથરગતિએ ચાલી રહી છે. પરંતુ તે કામગીરીને પૂર્ણ થતા હજી મહિનાઓનો સમય વીતી જશે. ત્યારે હાલમાં વાહન ચાલકોને પડતી મુશ્કેલી દૂર કરવા માટે અને મકાન વિભાગ દ્વારા આ ખાડાઓનું પુરાણ કરવા ધ્યાન આપવામાં આવે તે ખૂબ જ જરૂરી છે. જોકે માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા સુખસર બસ સ્ટેશનથી આસપુર ચોકડી સુધી ક્યારેક ક્યારેક કાંકરી-રેતીનું પુરાણ કરી સંતોષ માની બેસી જાય છે. પરંતુ તે કરવામાં આવેલ પુરાણ આઠ દિવસ પણ રહેતું ન હોય ખાડાઓ પોતાની યથા સ્થિતિમાં આવી જાય છે. અને વાહન ચાલકો અને સ્થાનિક લોકોનો પ્રશ્ન કાયમી સળગતો રહે છે. ત્યારે આ રસ્તાની નવીનીકરણ કામગીરી થાય ત્યાં સુધી કરવામાં આવેલ પુરાણ જળવાઈ રહે તેવી સારી ક્વોલિટીનું મટીરીયલ્સ વાપરવામાં આવે તે પણ ખાસ જરૂરી છે. અહીયા એ પણ જણાવવું જરૂરી છે કે, સુખસર બસ સ્ટેશનથી આસપુર ચોકડી સુધીનો માર્ગ જમીન લેવલથી



તાલુકાના સુખસર થી પસાર થતા હાઈવે માર્ગ ઉપર સુખસર બસ સ્ટેશનથી બલૈયા કોલિંગ સુધીના ત્રણ કિલોમીટર જેટલા માર્ગ ઉપર હાલમાં નાના-મોટા ખાડાઓ પડી જતા વાહનચાલકો પરેશાન થઈ રહ્યા છે. જોકે હાલ વરસાદી દિવસોમાં આ ખાડાઓમાં પાણી ભરાઈ રહેતા ટુ-વ્હીલર વાહનો સ્લીપ થવાના અને આ રસ્તાથી અજાણ્યા મોટા વાહન ચાલકો ના વાહનો નુકસાન થવાના તેમજ વાહન મુસાફરી કરતા લોકોને શારીરિક સમસ્યા થવાના બનાવો વધી જવા પામ્યા છે. જોકે હાલ આ માર્ગની નવીનીકરણ કામગીરી મંથરગતિએ ચાલી રહી છે. પરંતુ તે કામગીરીને પૂર્ણ થતા હજી મહિનાઓનો સમય વીતી જશે. ત્યારે હાલમાં વાહન ચાલકોને પડતી મુશ્કેલી દૂર કરવા માટે અને મકાન વિભાગ દ્વારા આ ખાડાઓનું પુરાણ કરવા ધ્યાન આપવામાં આવે તે ખૂબ જ જરૂરી છે. જોકે માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા સુખસર બસ સ્ટેશનથી આસપુર ચોકડી સુધી ક્યારેક ક્યારેક કાંકરી-રેતીનું પુરાણ કરી સંતોષ માની બેસી જાય છે. પરંતુ તે કરવામાં આવેલ પુરાણ આઠ દિવસ પણ રહેતું ન હોય ખાડાઓ પોતાની યથા સ્થિતિમાં આવી જાય છે. અને વાહન ચાલકો અને સ્થાનિક લોકોનો પ્રશ્ન કાયમી સળગતો રહે છે. ત્યારે આ રસ્તાની નવીનીકરણ કામગીરી થાય ત્યાં સુધી કરવામાં આવેલ પુરાણ જળવાઈ રહે તેવી સારી ક્વોલિટીનું મટીરીયલ્સ વાપરવામાં આવે તે પણ ખાસ જરૂરી છે. અહીયા એ પણ જણાવવું જરૂરી છે કે, સુખસર બસ સ્ટેશનથી આસપુર ચોકડી સુધીનો માર્ગ જમીન લેવલથી

જાય છે. પરંતુ તે કરવામાં આવેલ પુરાણ આઠ દિવસ પણ રહેતું ન હોય ખાડાઓ પોતાની યથા સ્થિતિમાં આવી જાય છે. અને વાહન ચાલકો અને સ્થાનિક લોકોનો પ્રશ્ન કાયમી સળગતો રહે છે. ત્યારે આ રસ્તાની નવીનીકરણ કામગીરી થાય ત્યાં સુધી કરવામાં આવેલ પુરાણ જળવાઈ રહે તેવી સારી ક્વોલિટીનું મટીરીયલ્સ વાપરવામાં આવે તે પણ ખાસ જરૂરી છે. અહીયા એ પણ જણાવવું જરૂરી છે કે, સુખસર બસ સ્ટેશનથી આસપુર ચોકડી સુધીનો માર્ગ જમીન લેવલથી

થોડી ઊંચાઈએ હોય ચોમાસાના વરસાદી પાણી બંને સાઈડની દુકાનો અને રહેણાંક મકાનોમાં ભરાઈ જતા અહીયાના સ્થાનિક લોકો હજારો રૂપિયાનું નુકસાન વર્ષો વર્ષ ભોગવતા આવેલ છે. તેમજ અહીયા પાણીના ભરાવાના કારણે ચોમાસાના સમયે મામી મચ્છરોનો ઉપદ્રવ પણ વધી જાય છે. ત્યારે મચ્છરજન્ય રોગો ફાટી નીકળવાની દહેસત પણ ઉભી થાય છે. ત્યારે સુખસર બસ સ્ટેશનથી લઈ આસપુર ચોકડી સુધીના રસ્તાની નવીનીકરણ કામગીરી કરના પહેલા આ રસ્તો ખોદાણ કરવામાં આવે અને ત્યારબાદ તેની નવીનીકરણ કામગીરી થાય સાથે-સાથે વરસાદી પાણીના ભરાવાના કાયમી પ્રશ્નના નિરાકરણ માટે અને સ્થાનિકોના વિવારણના પાણીના નિકાલ માટે રસ્તાની સાઈડમાં ગટર લાઈન બનાવવામાં આવે તેવી પણ સ્થાનિકો અને વેપારીઓ દ્વારા માંગ ઉઠવા પામેલ હોવાનું જણવા મળે છે.

વિવિધ મંદિરોમાં કૃષ્ણ જન્મોત્સવની ઉજવણી બાદ

બોડેલી ખાતે દારકાધીશ મંદિરમાં નંદ મહોત્સવની ધામધૂમથી ઉજવણી

બોડેલી, તા. ૨૧

શ્રાવણ વદ આઠમ એટલે સમસ્ત બ્રહ્માંડના સ્વામી શ્રીકૃષ્ણનો જન્મ દિવસ અને આ જન્મદિવસને સમગ્ર ભારત વર્ષમાં જન્માષ્ટમી તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. આવી જ રીતે ધર્મ અને ઉત્સવ પ્રિય એવા બોડેલી નગરમાં પણ વિવિધ મંદિરોમાં કૃષ્ણ જન્મોત્સવ ની ઉજવણી કરવામાં આવી ત્યારે બોડેલી નાં પુષ્ટિમાર્ગીય શ્રી દારકાધીશ મંદિર માં પણ ગઈકાલે વહેલી સવારી જ વેષ્ણવ સમાજના ભાવિ ભક્તોમાં કૃષ્ણ જન્મોત્સવનો અને ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. મંદિરમાં વહેલી સવારી શ્રી પ્રભુને પંચામૃત નામના તથા શુંગારનાં તિલક ના દર્શન સુંદર કીર્તન સાથે કરી વૈષ્ણવજનો ગરબે ધૂમી નાચી સુખી સહક વિશ્વાનાં નાથ પરભ્રમણ પરમાત્માના જન્મને વધાવવા માટે ઘેલા થયા હતા. મંદિર રોશની થી જળહળી રહ્યું હતું કીર્તનના ગાન



ભયો જય કૃષ્ણમય બન્યું હતું અને રાત્રિના ૧૨:૦૦ કલાકે કૃષ્ણ જન્મના દર્શન થતાં પ્રભુના જય ઘોસ સાથે પ્રભુના વધામણા કરાયા હતા અને આજે મંદિરમાં વૈષ્ણવજનોએ સોનાના પલણામાં શ્રી પ્રભુને સુલાવતા નંદ ઘેર આનંદ

પૂર્વ અને વર્તમાન વિદ્યાર્થીઓ, વાલીઓની મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિતિ વરચે સાગારામાં મુખ્ય પ્રાથમિક શાળાનાં સ્થાપના દિનની ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ

દે.બારીયા, તા. ૨૧

સાગારામાં પ્રાથમિક શાળાની સ્થાપના ૨૦ ઓગસ્ટ ૧૯૫૩ ના દિવસે કરવામાં આવી હતી. આજરોજ શાળાનો ૭૦ મો સ્થાપના દિન હતો ગામના તમામ ગ્રામજનોને વડીલોને આગેવાનોને સરપંચ ને તથા ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ અને વર્તમાન વિદ્યાર્થીઓ તથા તેમના વાલીઓને જાહેર આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું.



દાહોદ જિલ્લામાં પ્રાથમિક શાળાઓમાં રજા જાહેર થયેલ હોવા છતાં પણ સાગારામાં શાળાના તમામ શિક્ષક મિત્રો શાળામાં હાજર કરતા વિદ્યાર્થીઓ તથા નોકરી કરતા ઉત્સાહી ગ્રામજનો આવી પહોંચ્યા શાળા સ્થાપના દિનની ઉજવણીના કાર્યક્રમના ભાગરૂપેમા સરસ્વતીની વંદના કરવામાં આવી દીપ પ્રાગટ્ય કરવામાં આવ્યું પ્રાર્થના કરવામાં આવી અને શાળાની બાલિકાઓ દ્વારા સુંદર એવું સ્વાગત ગીત રજૂ કર્યું ત્યારબાદ શાળાના આચાર્યશ્રી નરેન્દ્રભાઈ બારીયાએ આવેલા તમામ મહેમાનોનું શબ્દોથી સ્વાગત કર્યું ત્યારબાદ આવેલા

છોટાઉદેપુર જિલ્લામાં મનરંગાના શ્રમજીવોને નાણાં નહીં ચુકવાતા મુશ્કેલી નસવાડી, તા. ૨૧

છોટાઉદેપુર જિલ્લાના છ તાલુકાના પાંચ કડોડોથી વધુ મનરંગા યોજના ના મજૂરી કામના નાણા બે માસથી ના ચુકવતા શ્રમજીવી પરિવારો ચોમાસાના સમયમાં મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. છોટાઉદેપુર જિલ્લામાં છ તાલુકા આવેલા છે જેમાં લાખ યોજનામાં મજૂરી કામના નાણા વહીવટી તંત્ર દ્વારા ચુકવવામાં આવતા નથી બે માસથી મજૂરી કરીને મજૂરો નાણાંની વાટ જોઈ રહ્યા છે જેમાં નસવાડી તાલુકાના ૭૨ લાખ, કવાંટ તાલુકાના ૧.૮૦ કરોડ, પાલીજેતપુરના ૧.૫૦ કરોડ, છોટાઉદેપુરના ૪૫ લાખ અને સંખેડા ના ૬૩ લાખ રૂપિયા આમ મનરંગા યોજનામાં છ તાલુકાના પાંચ કડોડોથી વધુની રકમ ચુકવવામાં આવતી નથી શ્રમજીવી પરિવારોને હાલ ખેતીમાં ખાતર તેમજ દવાઓ લાવવા માટે અને ઘર ચલાવવા માટે નાણાંની જરૂરિયાત છે તેવા સમયે મજૂરી કામના નાણાં ન મળતા શ્રમજીવી પરિવારો મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે સરકારે મનરંગા યોજના મજૂરોને રોજગારી મળે તે માટે ચલાવી રહી છે પરંતુ રોજગારીના નાણાં સમયસર ચુકવવા ચુકવતા નથી તેના માટે સરકારે આગેતંત્ર આયોજન કરીને મજૂરોને નાણાં સમયસર મળે તે જરૂરી બન્યો છે

Panchmahal Steel Limited
 ૨જીવર ઓફિસ: જીઆઈડીસી એસ્ટેટ, કાલોદ-૩૮૮૩૩૦, જી. પંચમહાલ, ગુજરાત
 સીઆઈએન: L27104GJ1972PLC002153, ફોન નં: 02676-230777, ફેક્સ નં: 02676 230889
 ઈમેલ: shares@panchmahalsteel.co.in, વેબસાઈટ: www.panchmahalsteel.co.in

પંચમહાલ સ્ટીલ લિમિટેડ ના કંપનીના શેરહોલ્ડરોએ નોંધ લેવી કે ભારત સરકારના કોર્પોરેટ બાબતોના મંત્રાલય (એમસીએ) દ્વારા જારી સામાન્ય પરિપત્ર નંબરો ૧૪/૨૦૨૦ તારીખ ૮ એપ્રિલ, ૨૦૨૦, પરિપત્ર નં. ૧૭/૨૦૨૦ તારીખ ૧૩ એપ્રિલ, ૨૦૨૦, ૨૦/૨૦૨૦ તારીખ ૫ મે, ૨૦૨૦, ૦૨/૨૦૨૧ તારીખ ૧૩ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧, ૧૬/૨૦૨૧ તારીખ ૮ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૧, ૨૧/૨૦૨૧ તારીખ ૧૩ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૧, ૨/ ૨૦૨૨ તારીખ ૫ મે, ૨૦૨૨ અને સિક્યુરિટી એન્ડ એક્સ્ચેન્જ બોર્ડ ઓફ ઈન્ડિયા (સેબી) દ્વારા જારી સામાન્ય પરિપત્ર નંબરો SEBI/HO/CFD/CMD1/ CIR/P/2020/79 તારીખ ૧૨ મે, ૨૦૨૦, SEBI/HO/CFD/CMD2/CIR/P/2021/11 તારીખ ૧૫ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧ અને SEBI/HO/CFD/CMD2/CIR/P/2022/62 તારીખ ૧૩ મે, ૨૦૨૨ અને અન્ય લાગુ પડતા બધાજ કાયદા અને પરિપત્રોના અનુપાલન સ્વરૂપે કંપનીની ઇટીસ વાલિફ સાધારણ સભા (એક્ઝેમ) મિટિંગની નોટિસમાં દર્શાવેલ કામગીરી કરવા માટે શુભચિત, ૨૩મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૨ ના રોજ ભારતીય સમય અનુસાર સવારે ૧૧:૦૦ વાગ્યાથી વિડિઓ કોન્ફરન્સિંગ (વીસી) / અન્ય ઓફિસ વિઝ્યુઅલ માધ્યમો (ઓએવીએમ) દ્વારા યોજાશે.

- (૧) નોટિસ સ્વરૂપમાં શેર ધારણકારો શેરધારકોને નીચેના સરનામે સંબંધિત દસ્તાવેજો સાથે રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ) ને ફોર્મ ISR-૧ની ભોટિસ નકલ સબમિટ કરીને તેમના ઈમેલિડ સરનામાંની નોંધણી / અપડેટ કરવા વિનંતી કરવામાં આવે છે: એમ. સી. એસ શેર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ લિમિટેડ, (યુનિટ: પંચમહાલ સ્ટીલ લિમિટેડ), ઉપર છાપ્પાનોબેડી ઉપર, અલકાપુરી, વડોદરા - ૩૬૦૦૦૭ ઈમેલ: mcsdltdbaroda@gmail.com ટેલિફોન: (૦૨૬૫) ૨૩૧૪૭૫૭, ૨૩૧૪૭૫૮, ૨૩૧૪૭૫૯, ફેક્સ: (૦૨૬૫) ૨૩૧૪૭૫૯
- (૨) ડીમીટીસીઆઈલટીસ માધ્યમમાં શેર ધારણકારો શેરધારકોને પોતાના ફિલિંગ્સ રીહાબીલીટી એ એમની સાથે ડીમેટ એકાઉન્ટ જાળવવામાં આવે છે તેમની સાથે પોતાના ઈમેલિડ સરનામાંની નોંધણી / અપડેટ કરવા વિનંતી કરવામાં આવે છે: શેરધારકો નોંધ લે કે ૧૫મી મે, ૨૦૨૨ ના રોજ યોગ્યેલી બેઝ ઓફ ડિરેક્ટર્સ તેમની બેઠકમાં પ્રત્યેક રૂ. ૫૦/- ના ફાઈવટી શેર પર રૂ. ૪/- પ્રતિ ફાઈવટી શેર ના અંતિમ ડિવિડન્ડની ભલામણ નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ માટે કરી છે. જે આગામી એક્ઝેમમાં શેરધારકો દ્વારા ડિવિડન્ડ મંજૂર કરવામાં આવે તો, રૂ.૨૫૦ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૨ અથવા તેના પછી ચુકવવામાં આવશે. શેરધારકોને વિનંતી કરવામાં આવે છે કે જેઓ સીધા જ ડિવિડન્ડ મેળવવા માટે પોતાની સંપૂર્ણ બેંક એકાઉન્ટ વિગતો સાથે તેમના ઈલેક્ટ્રોનિક ક્લિયરિંગ સર્વિસ (ઈ.સી.સ) આઈડેશન નીચેની રીતે અપડેટ / રજીસ્ટર કરે.
- (૩) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ડિપોઝિટરી સહભાગીઓ કે જેમની સાથે ડીમેટ ખાતું જાળવવામાં આવે છે તેમને જરૂરી દસ્તાવેજો સબમિટ કરવા.
- (૪) શેર નોટિસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ સબમિટ કરવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નકલ જેમાં શેરધારકનું નામ, ફોલિયો નંબર, બેંક વિગતો (જેમ કે બેંક એકાઉન્ટ નંબર, બેંક અને શાખાનું નામ અને સરનામું, IFSC, MICR વિગતો હોવી જોઈએ), (૨) પાલ કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ અને (૩) રજૂ કરાયેલ બેંક કંપનીના રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ) ના સરનામા પર મોકલવાની રહેશે.
- (૫) શેરધારકો નોંધ લે કે તેઓ શેર ધારણકારો અધિનિયમ, ૧૯૬૧ (અધિનિયમ), ફાઈનાન્સ એક્ટ, ૨૦૨૦, સુધારા કાયદા, ૨૦૧૬ અને બેંક એક્ટ, ૨૦૨૦ પછી કંપની દ્વારા ચુકવવામાં આવેલ આવક વિનિત કરવામાં આવેલ ડિવિડન્ડ, શેરધારકોના હકમાં ફરજત રહેશે. આથી કંપનીએ એક્ઝેમ માં મંજૂર કરવામાં આવે તો, અંતિમ ડિવિડન્ડની ચુકવણી કરતી વખતે સ્તોત પર કર (ટીડીએસ) લાગુ પડી રહેશે. કંપનીને કોચ ટીડીએસ દર નક્કી કરવામાં શેરધારકોને ફાયદાની જોવાવળ અને અનુસાર તેમના દસ્તાવેજો સબમિટ કરવા વિનંતી કરવામાં આવે છે. કંપનીએ આ અંગેના તમામ શેરધારકોને તેમના રજીસ્ટર્ડ ઈમેલ આડેસી પર ઈમેલ પણ મોકલ્યો છે.
- (૬) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ જમા કરવાવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નકલ જેમાં શેરધારકનું નામ, ફોલિયો નંબર, બેંક વિગતો (જેમ કે બેંક એકાઉન્ટ નંબર, બેંક અને શાખાનું નામ અને સરનામું, IFSC, MICR વિગતો હોવી જોઈએ) (૨) પાલ કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ અને (૩) રજૂ કરાયેલ ચેક, વગેરે કંપની ના રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ.) ના સરનામા પર જમા કરાવવા.
- (૭) શેરધારકો નોંધ લે કે, આજરોજ અધિનિયમ, ૧૯૬૧ (અધિનિયમ), ફાઈનાન્સ એક્ટ, ૨૦૨૦, સુધારા કાયદા, ૨૦૧૬ અને બેંક એક્ટ, ૨૦૨૦ પછી કંપની દ્વારા ચુકવવામાં આવેલ અથવા વિનિત કરવામાં આવેલ ડિવિડન્ડ, શેરધારકોના હકમાં ફરજત રહેશે. આથી કંપનીએ એક્ઝેમ માં મંજૂર કરવામાં આવે તો, અંતિમ ડિવિડન્ડની ચુકવણી કરતી વખતે સ્તોત પર કર (ટીડીએસ) લાગુ પડી રહેશે. કંપનીને કોચ ટીડીએસ દર નક્કી કરવામાં શેરધારકોને ફાયદાની જોવાવળ અને અનુસાર તેમના દસ્તાવેજો સબમિટ કરવા વિનંતી કરવામાં આવે છે. કંપનીએ આ અંગેના તમામ શેરધારકોને તેમના રજીસ્ટર્ડ ઈમેલ આડેસી પર ઈમેલ પણ મોકલ્યો છે.
- (૮) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ જમા કરવાવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નકલ જેમાં શેરધારકનું નામ, ફોલિયો નંબર, બેંક વિગતો (જેમ કે બેંક એકાઉન્ટ નંબર, બેંક અને શાખાનું નામ અને સરનામું, IFSC, MICR વિગતો હોવી જોઈએ) (૨) પાલ કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ અને (૩) રજૂ કરાયેલ ચેક, વગેરે કંપની ના રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ.) ના સરનામા પર જમા કરાવવા.
- (૯) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ જમા કરવાવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નકલ જેમાં શેરધારકનું નામ, ફોલિયો નંબર, બેંક વિગતો (જેમ કે બેંક એકાઉન્ટ નંબર, બેંક અને શાખાનું નામ અને સરનામું, IFSC, MICR વિગતો હોવી જોઈએ) (૨) પાલ કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ અને (૩) રજૂ કરાયેલ ચેક, વગેરે કંપની ના રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ.) ના સરનામા પર જમા કરાવવા.
- (૧૦) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ જમા કરવાવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નકલ જેમાં શેરધારકનું નામ, ફોલિયો નંબર, બેંક વિગતો (જેમ કે બેંક એકાઉન્ટ નંબર, બેંક અને શાખાનું નામ અને સરનામું, IFSC, MICR વિગતો હોવી જોઈએ) (૨) પાલ કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ અને (૩) રજૂ કરાયેલ ચેક, વગેરે કંપની ના રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ.) ના સરનામા પર જમા કરાવવા.
- (૧૧) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ જમા કરવાવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નકલ જેમાં શેરધારકનું નામ, ફોલિયો નંબર, બેંક વિગતો (જેમ કે બેંક એકાઉન્ટ નંબર, બેંક અને શાખાનું નામ અને સરનામું, IFSC, MICR વિગતો હોવી જોઈએ) (૨) પાલ કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ અને (૩) રજૂ કરાયેલ ચેક, વગેરે કંપની ના રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ.) ના સરનામા પર જમા કરાવવા.
- (૧૨) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ જમા કરવાવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નકલ જેમાં શેરધારકનું નામ, ફોલિયો નંબર, બેંક વિગતો (જેમ કે બેંક એકાઉન્ટ નંબર, બેંક અને શાખાનું નામ અને સરનામું, IFSC, MICR વિગતો હોવી જોઈએ) (૨) પાલ કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ અને (૩) રજૂ કરાયેલ ચેક, વગેરે કંપની ના રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ.) ના સરનામા પર જમા કરાવવા.
- (૧૩) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ જમા કરવાવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નકલ જેમાં શેરધારકનું નામ, ફોલિયો નંબર, બેંક વિગતો (જેમ કે બેંક એકાઉન્ટ નંબર, બેંક અને શાખાનું નામ અને સરનામું, IFSC, MICR વિગતો હોવી જોઈએ) (૨) પાલ કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ અને (૩) રજૂ કરાયેલ ચેક, વગેરે કંપની ના રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ.) ના સરનામા પર જમા કરાવવા.
- (૧૪) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ જમા કરવાવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નકલ જેમાં શેરધારકનું નામ, ફોલિયો નંબર, બેંક વિગતો (જેમ કે બેંક એકાઉન્ટ નંબર, બેંક અને શાખાનું નામ અને સરનામું, IFSC, MICR વિગતો હોવી જોઈએ) (૨) પાલ કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ અને (૩) રજૂ કરાયેલ ચેક, વગેરે કંપની ના રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ.) ના સરનામા પર જમા કરાવવા.
- (૧૫) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ જમા કરવાવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નકલ જેમાં શેરધારકનું નામ, ફોલિયો નંબર, બેંક વિગતો (જેમ કે બેંક એકાઉન્ટ નંબર, બેંક અને શાખાનું નામ અને સરનામું, IFSC, MICR વિગતો હોવી જોઈએ) (૨) પાલ કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ અને (૩) રજૂ કરાયેલ ચેક, વગેરે કંપની ના રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ.) ના સરનામા પર જમા કરાવવા.
- (૧૬) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ જમા કરવાવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નકલ જેમાં શેરધારકનું નામ, ફોલિયો નંબર, બેંક વિગતો (જેમ કે બેંક એકાઉન્ટ નંબર, બેંક અને શાખાનું નામ અને સરનામું, IFSC, MICR વિગતો હોવી જોઈએ) (૨) પાલ કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ અને (૩) રજૂ કરાયેલ ચેક, વગેરે કંપની ના રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ.) ના સરનામા પર જમા કરાવવા.
- (૧૭) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ જમા કરવાવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નકલ જેમાં શેરધારકનું નામ, ફોલિયો નંબર, બેંક વિગતો (જેમ કે બેંક એકાઉન્ટ નંબર, બેંક અને શાખાનું નામ અને સરનામું, IFSC, MICR વિગતો હોવી જોઈએ) (૨) પાલ કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ અને (૩) રજૂ કરાયેલ ચેક, વગેરે કંપની ના રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ.) ના સરનામા પર જમા કરાવવા.
- (૧૮) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ જમા કરવાવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નકલ જેમાં શેરધારકનું નામ, ફોલિયો નંબર, બેંક વિગતો (જેમ કે બેંક એકાઉન્ટ નંબર, બેંક અને શાખાનું નામ અને સરનામું, IFSC, MICR વિગતો હોવી જોઈએ) (૨) પાલ કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ અને (૩) રજૂ કરાયેલ ચેક, વગેરે કંપની ના રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ.) ના સરનામા પર જમા કરાવવા.
- (૧૯) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ જમા કરવાવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નકલ જેમાં શેરધારકનું નામ, ફોલિયો નંબર, બેંક વિગતો (જેમ કે બેંક એકાઉન્ટ નંબર, બેંક અને શાખાનું નામ અને સરનામું, IFSC, MICR વિગતો હોવી જોઈએ) (૨) પાલ કાર્ડની સ્વ-પ્રમાણિત નકલ અને (૩) રજૂ કરાયેલ ચેક, વગેરે કંપની ના રજીસ્ટ્રાર ટ્રાન્સફર એજન્ટ્સ (આર.ટી.એ.) ના સરનામા પર જમા કરાવવા.
- (૨૦) શેર ડીમીટીસીઆઈલટીસ સ્વરૂપમાં રાખવામાં આવ્યા હોય, તો ફોર્મ ISR-૧ જમા કરવાવાની સાથે (૧) દસ્તાવેજિત વિનંતી પત્રની નોટિસ નક